

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Корпорация Кинросс Голд и Правительство Чукотского автономного округа объявили о намерении сотрудничать в развитии транспортной инфраструктуры в регионе

Владивосток, 02 сентября 2016 г. – АО «Чукотская горно-геологическая компания» (дочернее предприятие Корпорации Кинросс Голд) и Правительство Чукотского автономного округа подписали Протокол о намерениях, в соответствии с которым стороны договорились о взаимодействии по развитию дорожной инфраструктуры на Чукотке. Протокол подписан на полях Восточного экономического форума, проходящего во Владивостоке, в продолжение совместной работы АО «Чукотская горно-геологическая компания» и Правительства Чукотского автономного округа в рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве от 18 апреля 2011 г.

В Протоколе, в частности, отмечается общая заинтересованность сторон в создании на территории Чукотского автономного округа благоприятных условий для решения экономических, социальных и культурных задач в интересах населения округа, включая коренные малочисленные народы Чукотки, а также для развития предпринимательской деятельности. «Наша компания имеет опыт строительства всесезонных дорог в условиях Крайнего Севера, которые мы используем для обеспечения наших горнодобывающих предприятий, – сказал Региональный вице-президент по российским проектам Корпорации Кинросс Голд Клод Шимпер. – Уверен, что этот опыт будет также полезен и для развития региональной дорожной инфраструктуры на Чукотке».

В рамках настоящего Протокола компания Кинросс Голд проведет предпроектные работы по строительству автомобильной дороги по направлению «Певек-Рыткучи», которые будут включать полевые инженерные изыскания, предварительные инженерно-геологические, инженерно-гидрометеорологические и инженерно-экологические исследования, а также подготовку технико-экономического обоснования проекта и технико-экономических расчетов. Со своей стороны Правительство Чукотского автономного округа будет оказывать организационную и информационную поддержку работы компании в рамках проекта. «У Правительства Чукотки и Корпорации Кинросс Голд уже на протяжении многих лет налажено эффективное взаимодействие. Мы реализовали уже ряд успешных проектов. Они касаются как отрасли добычи драгоценных металлов, экономики, так и ряда социальных направлений. Сегодня на форуме подписан новый важный документ, благодаря которому на Чукотке будет сделан очередной шаг в развитии транспортной инфраструктуры. Новая дорога, соединяющая город Певек и село Рыткучи. Она даст жителям села возможность круглогодичного транспортного сообщения, не зависящего от авиации», – отметил Губернатор Чукотского автономного округа Роман Копин.



TSX: K NYSE: KGC

Корпорация Кинросс Голд

125047, Россия, Москва, ул. Гашека, д. 6,
Дукат Плейс III, офис 821

Ориентировочный объем финансирования компанией предпроектных работ, предусмотренного Протоколом, превышает 22 млн. рублей. По завершении работ, стороны определяют направления и формат дальнейшего взаимодействия по проекту.

О Корпорации Кинросс Голд

Корпорация Кинросс Голд – канадская золотодобывающая компания с проектами в России, США, Чили, Бразилии, Гане и Мавритании. В России Кинросс Голд работает с 1995 г. и на сегодняшний день является крупнейшим иностранным инвестором в золотодобывающую отрасль страны и крупнейшим канадским инвестором в российскую экономику. Акции Кинросс Голд котируются на фондовых биржах Торонто (тикер K) и Нью-Йорка (тикер KGC).

Контакты для СМИ:

Лу Наумовский

Вице-президент, генеральный директор

и глава Московского представительства

Корпорации Кинросс Голд

Тел.: +7 (495) 660-97-07

Lou.Naumovski@kinross.com